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besondere Technologie 
erforderlich 

Gegeben ist die Gerade mit der Gleichung y = –2x + 4. Auf dieser Geraden liegen die  
Punkte A = (xA|yA) und B = (xB|yB). 
 
Aufgabenstellung: 
 
Ergänzen Sie die Textlücken im folgenden Satz durch Ankreuzen der jeweils richtigen Satzteile 
so, dass eine mathematisch korrekte Aussage entsteht! 
  
Wenn xA < xB ist, gilt                 , weil die Gerade                  ist. 
 

   
yA < yB   monoton steigend  

yA = yB   monoton fallend  

yA > yB   konstant  
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Lösungsweg 

 
   

     

   monoton fallend  

yA > yB     
    

 

Lösungsschlüssel 

Die Aufgabe gilt nur dann als richtig gelöst, wenn für beide Lücken jeweils die zutreffende Ant-
wortmöglichkeit angekreuzt ist. 
 

 


